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NJIOTHOCTb Pa3HbiX eewecn
al3/IuU4H




[TNOTHOCTb BELWECTB pa3fnnyHa NnotTomy, YTo

*

BELLLECTBA COCTOAT N3 Pa3HbIX MONEKYIT,
* paccTodHWe Mexay Monekynamm

MOXET ObITb pa3HbIM.

Boya Heneao Boagyx

1000 & Ha 1 0° 7 800 xr Ha 1 w3 1.29 kr va 1 M




[IpUHATO roBOPUTbL : MI0OMHOCMb 8ellecmaa,

NN CPEOHSIA MI0MHOCMb mera.




[1NOTHOCTbL OOHOIO 1 TOrO >Ke BeLLlecTBa B
PA3HbIX COCTOAHMAX pasfnyHa.

8) Boparnoi nap

MnoTHECTL BOAAHOMO Napa

0,50 —
M




[Mpwn HarpeBaHUN N OXNaXXgeHUM NITIOTHOCTb
BellecTBa MEHAeTCS.

Kak?




3eMHas Kopa COCTOMUT 13 CIOEB
BELLEeCTBa pasrnnyatoLmxcs rno rnraoTHOCTN.
CpeaHune 3Ha4YeHUA NMoTHOCTU

3€MHOM KOpPbI U
COCTaBMNA0T
2700 kr/m> "




UenoBek cOCTOUT B OCHOBHOM U3 XUOKOCTH,

cpeaHsas NoTHOCTb Tena vyenoseka 1 r/cm?unum 1
Kr/nn.

Macca 4YenoBeka B KurorpamMmmax YMCcneHHo paBHa
obbemy ero tena B nuTpax. Hanpumep, y4eHuK
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MMeHHO Takon 06beM BOAbl OKaXXETCS Ha Mosy
MDY NOrbVKeHUN ero B BaAHHV. 3anofHeHHVIO



* ECnn MbICNeHHO paBHOMEPHO «pa3MasaThb»
BELLIECTBO Mo BceMy 00bemMy Haluen [[anakTuku,
TO

‘epUn B HEW OKaXXeTCs

nocre Hadana pacuil 1 BcenenHon ee
cpeaHAaa MNIOTHOCTE | lacb
npnonusuternsHo 100 000 000 000 000 r/cm?, T.e.

NIOTHOCTM aTOMHBbIX A4ep.

» CpeaHast NNOTHOCTb MaTepun Bo BeceneHHoM -
NNUOMNRANTEANRHO LHIeCTR AaTOMOR HA KvBuuuecKkiuig



OTBeTbLTE Ha BOMPOC:
Tpu KyOuka un3
Mpamopa p= 2.7 r/cm’
naTyHu p=38,5r/cm’ 1
nega p=0,9r/cwm?
MMEIOT OANHAKOBbLIN OOBLEM.
Kakon n3 Hux nmeet HambosnbLUY Maccy?

> m >m
naTyHu Mpamopa nbaa



OTBeTbLTE Ha BOMPOC:

OBa Kybuka us
3oniota p=19,3r/cm?
n cepebpa p=10,5 r/cm?
MMEIOT OJMHAKOBYIO Maccy.
Kakou 13 HUx umeet HanbonbLLN OOBLEM?

>V
cepebpa 30510Ta



OTBeTbLTE Ha BOMPOC:

Y Kakoro unnuHapa oorbLue naoTHOCTL?

m >m
neB npaB

pneB > pnpaB



Ynp 7(5)

[laHo: PeLieHue:
a=25cmlVv=aec=25cm1cm-0,5cm =125 cm’

8=1CM | 5=m/V=0,32r1/1,25cM=0,256 2/
c=05cm cMm’

m=0,32¢2

p=7?

Omeem : p = 0,256 2/ cM’
umnu p =256 Kke/m’






